



2017年11月8日

各位

会社名 株式会社MS & Consulting
 代表者名 代表取締役社長 並木昭憲
 (コード番号: 6555 東証マザーズ)
 問合せ先 取締役 経営管理本部長 日野輝久
 (E-mail ir@msandc.co.jp)

(訂正)「東京証券取引所マザーズへの上場に伴う当社決算情報等のお知らせ」の
一部訂正について

2017年10月5日に開示しました「東京証券取引所マザーズへの上場に伴う当社決算情報等のお知らせ」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所につきましては下線を付しております。

記

1. 訂正の箇所及び内容

- 4ページ 1. 2018年3月期第1四半期の連結業績(2017年4月1日～2017年6月30日)
 (2) 連結財政状態

(訂正前)

	資産合計	資本合計	親会社の所有者に 帰属する持分	親会社所有者 帰属持分比率
	百万円	百万円	百万円	%
2018年3月期第1四半期	3,878	2,516	2,525	65.12
2017年3月期	3,917	3,016	3,023	77.18

(訂正後)

	資産合計	資本合計	親会社の所有者に 帰属する持分	親会社所有者 帰属持分比率
	百万円	百万円	百万円	%
2018年3月期第1四半期	3,878	2,516	2,525	65.1
2017年3月期	3,917	3,016	3,024	77.2

- 5ページ ※ 注記事項 (3) 発行済株式数(普通株式)

(訂正前)

① 期末発行済株式数(自己株式を含む)	2018年3月期1Q	4,510,000株	2017年3月期	4,510,000株
② 期末自己株式数	2018年3月期1Q	—株	2017年3月期	—株
③ 期中平均株式数(四半期累計)	2018年3月期1Q	4,510,000株	2017年3月期1Q	4,510,000株

(訂正後)

① 期末発行済株式数(自己株式を含む)	2018年3月期1Q	4,510,000株	2017年3月期	4,510,000株
② 期末自己株式数	2018年3月期1Q	—株	2017年3月期	—株
③ 期中平均株式数(四半期累計)	2018年3月期1Q	4,510,000株	2017年3月期1Q	4,450,000株

以上